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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da décima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia oito de maio de dois mil e dezessete. Primeiro 

Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 

Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretário: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Com a ausência do vereador Jurandir Ferreira Alves conforme assinatura no livro de 

presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente o Presidente declarou aberta 

a décima primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020, Presidente solicitou à 

secretária que realizasse a leitura da Ata nº 1762, requerimento verbal realizado pelo 

Vereador José Cleomar Machiavelli solicitando a dispensa da leitura da Ata, não havendo 

objeções o requerimento foi aprovado. Em seguida, o Presidente pronunciou: Senhores 

Vereadores, está em discussão a Ata nº 1762.  Não havendo manifestações para retificação, 

a ATA 1762 foi APROVADA. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia 

constou-se Comunicado nº 031893/2017 do Ministério da Educação.  Deliberação de 

matérias na Ordem do Dia. Primeira deliberação do Projeto de Lei nº 108/2017 de autoria 

do Poder Executivo. Súmula: Dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal dos Direitos da 

Pessoa Idosa, do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa e dá outras Providências. O 

Presidente solicitou à Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei. Após a leitura o 

Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão.  

VEREADOR ANIBELI: Senhor presidente, nobres Vereadores e público presente. Esse 

Conselho já é Lei desde 2004, Lei Estadual, foi criado no Município em 2006 na Gestão do 

Zeca e o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoas Idosa, no ano 2012, hoje foi unificado, 

pois tinha duas Leis, foi unificado e reformulado, revogando as duas Leis, só para relatar, 

além do mais hoje tivemos a reunião das Comissões as dezesseis horas, emitimos o parecer, 

revisamos todo o Projeto de Lei, estava tudo certo, apenas para relatar. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Vereador.  

Presidente proferiu: Está em primeira votação o Projeto de Lei nº 108/2017 quem for a 

favor permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações 

contrárias o Projeto de Lei nº 108/2017 foi aprovado por unânime decisão em primeira 

votação. 

Não havendo mais matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 

Vereadores. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, quero agradecer a 

presença de todos, em especial o Sargento de Paula seria isso, boa noite. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: obrigado senhor Presidente, quero 

agradecer ao público presente, os nobres colegas Vereadores e seria isso, boa noite a todos. 

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Senhor 

Presidente, quero agradecer as pessoas o povo, não sou da Comissão mas quero agradecer, 

pois ajudei ontem no bingo beneficente a construção da Igreja Matriz, ficamos agradecidos 

pelo povo ter participado e colaborado, dar os parabéns a Comissão Organizadora, foi bem 

organizado e ocorreu tudo certinho. Gostaria de agradecer a presença de todos vocês o 

Sargento amigo da gente, o Antonio, Rodrigo, nosso amigo Pastor, seria isso Presidente, 

muito obrigado. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Boa noite a todos, quero agradecer a 

presença do Subtenente de Paula que está nos prestigiando, sua esposa, isso é muito 

importante, o Antonio Cubas professor  e sua esposa, Rodrigo policial, Romildo, os dois 

jurídicos da Câmara que estão participando, não vou fazer uso da palavra hoje, o Anibeli já 

falou, foi votada essa Lei, ela já existia é de 2006 mas foi ampliada, pois a Lei muda, nós 

aprovamos isso e é uma grande coisa, eu que sou idoso hoje estou feliz, com 64 anos já sou 



idoso, a gente fica feliz quando essas coisas boas acontecem no Município. Muito Obrigado 

e boa noite a todos. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, 

quero agradecer a presença de todos,  seria isso Presidente. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: boa noite a todos, gostaria de 

agradecer em especial ao Sr. João, o Subtenente o cuco e sua esposa, Antonio e sua esposa, 

Rodrigo, Pastor, queria parabenizar vocês como professores também, pois hoje em dia ser 

professor não é fácil, temos que tirar o chapéu para vocês, parabenizar vocês professores e  

a policia. Quero convidar que venham sempre nos prestigiar e acompanhar o que está 

acontecendo na nossa Casa de Leis, Projetos que estamos fazendo, assinando pois é muito 

importante. Hoje tivemos uma tarde maravilhosa, fizemos uma homenagem ao Sr. João 

Karpovicz Neto, foi muito importante a tarde de hoje e convido vocês que venham sempre,  

seria isso, uma boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores e 

público presente, só relatando hoje  já estamos na terceira reunião, tivemos a reunião das 

Comissões às 16 horas, às 17 horas tivemos a Sessão Solene de entrega do titulo de Cidadão 

Benemérito ao Sr. João Karpovicz, quero agradecer mais uma vez os nobres vereadores pelo 

apoio. Quero justificar de antemão a falta na próxima reunião, pois estarei junto com o 

Presidente Rinaldo acompanhando o Prefeito em viagem à Brasília, em busca de recursos 

para o nosso Município. Nesta quinta feira dia 11 estarei representando a Câmara Municipal 

no Curso referente a regularização fundiária da parte urbana e rural de nosso Município, pois 

todos nós sabemos que está muito deficitário nessa parte, o quadro urbano é muito pequeno 

já foi aumentado bastante, temos muitas dificuldades na parte rural e precisamos mexer. 

Parabenizar os organizadores do bingo da Paróquia São José, no mais agradecer a presença 

de todos e desejar uma boa noite. Seria isso Senhor Presidente. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Eu da mesma forma quero 

agradecer a presença de todos, hoje do Subtenente de Paula e sua esposa, Antonio Cubas e 

família, Rodrigo, Romildo, nossos jurídicos Dr. Luís e Dr. Emerson, todos os colaboradores 

da Câmara, a Juraci,  o pessoal que nos auxilia. Quero também enaltecer o trabalho da Policia 

Militar no nosso Município, estão de parabéns, sempre orientando e conduzindo o trabalho 

da melhor forma possível. Agradecer o Sr. Romildo pelo trabalho realizado na Câmara, pela 

troca de lâmpadas e reatores, obrigado pelo trabalho, ajudou a economizar também, 

precisamos estar trabalhando juntos e colaborando com nosso Município. Agradecer a 

reforma da lixeira na Vila São João, seu Romildo muito obrigado, conte conosco sempre que 

precisar Sr. Romildo. Desejar um feliz dia das Mães a todas as mães do nosso Município, 

pois no próximo domingo é Dia das Mães, que Deus abençoe e dê saúde a todas as mães. 

Quero deixar um voto de pesar a família Griten Oliveira pelo falecimento da Sra. Diva  no 

final de semana passado, sexta feira no Posto Train, que Deus conceda conforto a família. 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia 15 de maio de 2017 às 

dezenove horas. 


